
Nähanleitung

Faltenband
Art. 6188, volltransparent
Breite: 8 cm
Zugabe: 150 %
Rapport: 22,5 cm
Faltenabstand: 15 cm
Faltenanzahl: 2

Faltenband
Art. 6189, volltransparent
Breite: 8 cm
Zugabe: 200 %
Rapport: 30 cm
Faltenabstand: 15 cm
Faltenanzahl: 3

Faltenband
Art. 6190, volltransparent
Breite: 8 cm
Zugabe: 250 %
Rapport: 30 cm
Faltenabstand: 12 cm
Faltenanzahl: 4

Faltenband
Art. 6240, volltransparent
Breite: 8 cm
Zugabe: 300 %
Rapport: 36 cm
Faltenabstand: 12 cm
Faltenanzahl: 5

...mit 2, 3, 4, 
und 5 Falten

Die Faltenbandlänge nach der Zugabe 
in Prozent ermitteln und abmessen.
Darauf achten, dass Bandanfang und
Bandende den gleichen Abschuss haben.
Das Faltenband vor der ersten Falte
und nach der letzten Falte in der 
Faltenmitte abschneiden.
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Das Faltenband vor der ersten und
nach der letzten Falte nach hinten um-
schlagen und die Zugfäden am Falz
herausziehen. Die Stoffzuschnittbreite
ergibt sich aus der Faltenbandlänge
und der gewünschten Saumzugaben
für
die Seitensäume.

Den zugeschnittenen Vorhangstoff an 
beiden Seiten säumen.

Bleistäbchen als Beschwerung am Ende
in den Saumumschlag einnähen.

Am Vorhang die obere Kante auf die 
Faltenbandbreite umschlagen und mit
oder ohne Köpfchen annähen.

Die seitlichen Gardinenbandumschläge 
auf ca. 3 cm zurückschneiden.
Das Faltenband mit drei Nähten
der Länge nach annähen.

Das Faltenband auf die fertige
Gardinenbreite ziehen. Dabei darauf
achten den Abstand zwischen den
Falten glatt zu lassen.
Die Zugschnüre direkt am Stoffende
miteinander verknoten.

Die Gardine nach dem Nähen bügeln
und anschließend die drei Zugschnüre
am Anfang und Ende des Faltenbandes
zusammenknoten.

Zum Schluss die Gardinenhaken (Rollen,
Gleiter etc.) in die Taschen einhängen,
so dass dadurch die Falten zusammen
gehalten werden.

Mit einer Naht das Faltenband an beiden
Enden an der Saumseite annähen.
Die Zugschnüre nicht mit annähen. 


